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VERBALE ASSEMBLEA CONSIGLIO DIRETTIVO 
 

Sorbolo, 26 luglio 2007. 
 
In data 26 luglio 2007, presso i locali dell'AVIS di Sorbolo di via Gruppini a Sorbolo, si è riunito il 
consiglio direttivo del Gruppo Alpini di Sorbolo con il seguente O.d.G.: 
 
1) Comunicazioni del capo gruppo su situazione sede e terreno per la posa  
2) Comunicazioni di Lazzaretti Gianni sulla formazione del gruppo di P.C. Veterinaria 
3) Comunicazioni sulla gara nazionale A.N.A di Tiro che si svolgerà a Parma 
4) Varie ed eventuali 
 
Sono presenti il capogruppo, Dante Zanichelli, e i consiglieri Busato, Gabba, Rota e Saccani; sono 
presenti Saccani Glauco e Lazzaretti Gianni, quale responsabile (insieme a Gabba) del progetto di 
P.C. Veterinaria. 
La riunione inizia alle ore 21.00. 
            
 
Zanichelli Dante informa i presenti che, dopo un incontro con il Sindaco ci è stata assegnata l’area 
inizialmente individuata (di fronte alla casa di riposo) nostro compito tenere l’area pulita ed 
ordinata e trovare le persone per il corretto posizionamento urbanistico della sede. Si è proposto 
inoltre di informare gli iscritti per trovare persone disponibili per lo smontaggio dal luogo attuale 
che è alla Rossi e Catelli, lavoro che presumibilmente dovrebbe iniziare ad ottobre. 
 
Sul secondo punto interviene Lazzaretti spiegando che l’organigramma tecnico (veterinari) è quasi 
stabilito ora ci sarebbero da avvertire le persone che hanno dato la disponibilità per ufficializzare 
l’iscrizione in modo da formare il gruppo di supporto. Gli iscritti dovrebbero acquistare la tuta (di 
colore rosso). 
Quanto detto in precedenza ha lo scopo per essere pronti per un eventuale simulazione di P.C. che 
si potrebbe svolgere nella zona di Langhirano. 
Per tale evento si chiederà la collaborazione del responsabile ANA di PC sig.Guerci , Paolo 
Saccani, predisporrà le bozze per i cartelli di visibilità. 
Il consigliere Gabba ha fornito un elenco di materiale indispensabile per il funzionamento e 
l’autonomia del gruppo che si verrà a formare. 
  
Il consigliere Busato, quale aggregato al gruppo sportivo sezionale, ha chiesto la disponibilità di 
alcuni alpini o aggregati per i giorni 1 e 2 settembre per la gara del punto 3 dell’O.d.G. 
La disponibilità sarebbe per eventuali montaggi di strutture per servizio ai bersagli e per servizi 
richiesti dall’organizzazione. 
 
Niente da dire per il quarto punto. 
 
 
La riunione è stata tolta alle ore 23.30 c/a. 


